
JEGYZŐKÖNYV

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 14-i soron kívüli nyilvános üléséről**

Meghozott döntések:

67-75/2024.(III.14.) határozat

Tartalomjegyzék
az ülésen meghozott döntésekről

Képviselő-testületi határozatok:

67/2024. (III.14.) határozat napirendje tárgyában	a 2024. március 14-i soron kívüli nyilvános ülés
68/2024. (III.14.) határozat indítványa tárgyában	Brichter Józsefné képviselő módosító
69/2024. (III.14.) határozat	az átmeneti gazdálkodás tárgyában
70/2024. (III.14.) határozat	Mór Városi Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei tárgyában
71/2024. (III.14.) határozat	a Környezetvédelmi Alap tárgyában
72/2024. (III.14.) határozat	a likviditási terv tárgyában
73/2024. (III.14.) határozat tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában	a közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron
74/2024. (III.14.) határozat	a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában	szervezőbizottság megválasztása tárgyában
75/2024. (III.14.) határozat	

Önkormányzati rendelet:
8/2024.(III.18.) önkormányzati rendelet
költségvetéséről

Mór Városi Önkormányzat 2024. évi

JEGYZŐKÖNYV

mely készült: Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 14. napján 09 óra 05 perckor kezdődő soron kívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: 8060 Mór, Szent István tér 6., Városháza - emeleti nagyterem

Jelen vannak:

Fenyves Péter	polgármester
Dr. Istvánfalvi Dávid	alpolgármester
Arany Tamás	képviselő
Bogyó Viktor	képviselő
Brichter Józsefné	képviselő
Czachesz Gábor	képviselő
Gintner András	képviselő
Horváth Lajos	képviselő
Iván János	képviselő
Schmidt Roland	képviselő
Stolczenberger Róbert	képviselő

Fett Krisztián	nem képviselő alpolgármester
----------------	------------------------------

dr. Taba Nikoletta	jegyző
--------------------	--------

Távol maradt:

Baranyainé Magyar Ildikó	képviselő
--------------------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívottak:

Erdei Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat Mór elnök, Dr. Horváth Éva aljegyző/humánügyi irodavezető, Hajnal Tibor városfejlesztési igazgató, Pintérné Auer Izabella közigazgatási és szociális irodavezető, Kőhidi Csilla önkormányzati irodavezető-helyettes, Laki Gyula Csabáné pénzügyi irodavezető

Meghívottak:

Jakab Rózsa Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely igazgató, Czigliánné Frey Tünde Nefelejcs Bölcsőde intézményvezető, Kuti-Szabó Anita Barbara Móri Pitypang Óvoda intézményvezető, Szöllősiné Kancz Judit Móri Napsugár Óvoda intézményvezető, Rózsavölgyi Andrea Mór Városi Önkormányzat Ellátó Központja intézményvezető

Napirendek előtt

Fenyves Péter polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Televíziónézők! Szeretettel köszöntök mindenkit a mai napra összehívott soron kívüli nyilvános ülésünkön! Kérem, hogy a jelenléte rögzíteni szíveskedjete. Köszönöm, megállapítom, hogy a megválasztott 12 települési képviselőből 11 fő jelen van és az ülésünk határozatképes. Baranyainé Magyar Ildikó jelezte a távollétét, igazolt a távolléte, köszönöm. A szabályszerű összehívás ahogy említettem megtörtént. Előzetesen 4 napirendi tárgysorozatra tettem javaslatot, amely Javaslat Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére, Javaslat a közvilágítás fejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására, Javaslat a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában és 4-es napirendként Javaslat szervezőbizottság megválasztása tárgyában. Tisztelettel kérdezem, hogy a napirendhez van-e észrevétel vagy javaslat? Nincs, köszönöm. A napirendről szavazzunk.

A szavazásra feltett napirendi javaslat:

- 1.) **JAVASLAT Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére**
- 2.) **JAVASLAT a közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában**
- 3.) **JAVASLAT a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában**
- 4.) **JAVASLAT szervezőbizottság megválasztása tárgyában**

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta a szavazásra feltett napirendi javaslatot, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2024. (III.14.) határozata**

a 2024. március 14-i soron kívüli nyilvános ülés napirendje tárgyában

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

- 1.) **JAVASLAT Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére**
- 2.) **JAVASLAT a közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában**
- 3.) **JAVASLAT a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában**
- 4.) **JAVASLAT szervezőbizottság megválasztása tárgyában**

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm, megállapítom, hogy a testület 11 egyhangú igennel elfogadta a napirendi tárgysorozatot.

Napirendek tárgyalása

1./ napirend: JAVASLAT Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére

– az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva

Előterjesztő: Fenyves Péter polgármester

Fenyves Péter polgármester:

1. napirend tárgyalása következik. Javaslat Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetésére, amelyet minden bizottság tárgyalt. Tisztelettel kérek benneteket, hogy az elnökök jelezzék felszólalásukat! Arany Tamás elnök úr kért szót.

Arany Tamás képviselő:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtársak! Tisztelt Képviselő Hölgyek! Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság ma reggel megtárgyalta az előterjesztést, a költségvetés 2. fordulóját. Igazából az előző ülésen is már a bizottságot érintő témaköröket megtárgyaltuk, azóta némi változás is, pozitív változás is történt a költségvetésben. Az előző költségvetés előterjesztéséhez képest az óvoda pedagógusok béremelésére csaknem 25.000.000 Ft-tal több jut, frakciónk támogatta és az óvodapedagógus, a titkárok és a pedagógiai asszisztensek béremelését is javasoltuk, ez szerepel az előterjesztésben. A Lamberg-kastély Kulturális Központ költségvetése is kérdés volt az előző testületi ülésen. Leültünk intézményvezető asszonnyal, Jakab Rózsával és megbeszéltük, hogy lehetne esetleg egy kicsit csökkenteni, hiszen az előző évihez képest mintegy 100.000.000 Ft-tal több szerepelt az idei költségvetésben, hogy lehetne csökkenteni picit a kiadásokat. Intézményvezető asszony javaslatára egy ilyen 38.000.000, egészen 37 millió 722 Ft-os megtakarítás van az előzőhöz képest. Nyilván szeretnénk, hogyha nem csökkenne a színvonala a kiemelt rendezvényeinek, illetve az év közben is látható, hiszen rengeteg rendezvényt szerveznek a városban. Erre ugye a mai bizottsági ülésen is, illetve szó volt, hogy egy szakértői bizottság állna fel majd, egy szervezőbizottság a Bornapokra és a Szent György-heti Vigasságokra. Tehát a költségvetés itt 38.000.000 Ft-tal lenne más. A pozitív az, hogy az OCR pálya bekerült egy 10.000.000 Ft-os támogatással, hiszen a februári költségvetésben ez nem szerepelt, a helyi Öttusa Egyesület kérésének eleget téve beszéltünk a bizottsági ülésen is, hogy hogy nézne ki ez az OCR pálya, mi is ez valójában. Igazából az Öttusa Egyesület kérte, hiszen változik az öttusa összetétele, kikerül a lovaglás és egy ilyen akadálypályaszerű pálya megvalósítására kértek támogatást, erre 10.000.000 Ft lett elkülönítve, illetve pozitív az is, hogy a civil szervezetek kérésére 25%-kal növeltük a civil támogatási alapot, úgyhogy mindenképpen a bizottság ezt a pozitív változást támogatja. Elmondanám, hogy hogy néz ki, hiszen 4 határozat-tervezet és egy rendelet-tervezet szerepel a költségvetésben. Igazából csak a másodikat nem fogadtuk el, illetve elfogadtuk, csak ott volt egy tartózkodó javaslat, a többit elfogadtuk. A költségvetést az

Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, minket érintő részt elfogadja és elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Gintner András elnök úr.

Gintner András képviselő:

Köszönöm Polgármester Úr! A Szociális és Egészségügyi Bizottság szintén megtárgyalta az előterjesztést. Ebben az esetben úgy mint az Oktatási Bizottságnál is az előző előterjesztéssel egyező volt az a rész, ami a szociális részre vonatkozik. Tehát azokat a forrásokat biztosítja az önkormányzat, amit évről évre biztosít a szociális ágazat részére. Ebből úgy érezzük, hogy ebben az évben tudunk gazdálkodni és meg tudjuk csinálni, amit meg szeretnénk és úgy néz ki, hogy talán valamennyire inflációkövetők is tudunk lenni és mellette egy-két dologban pedig előrelépés is például a tűzifa támogatásban, a karácsonyi csomagok támogatásában jelentősebb emelést is tudunk végrehajtani. Ennek fényében a Szociális és Egészségügyi Bizottság a rendelet-tervezetet és mind a 4 határozat-tervezetet egyhangú igen szavazattal támogatta. Részemről az egész költségvetés-tervezet úgy néz ki, hogy az a sok munka, amit az utóbbi 2 hétben még beleölték az érintettek a tárgyalások folyamán, hogy meg tudtuk valósítani azokat a célokat, amiket kitűztünk magunk elé, általános tartalékba is 177.000.000 Ft. Fejlesztési céltartalékot is sikerült képezni 150.000.000 Ft értékben, ami minket nagyon is, nagyon fontos dolog volt, hiszen azokat a fejlesztéseket, amit tavaly elkezdtünk és megszavaztunk, azokat természetesen már az előző előterjesztés is tartalmazta, meg arra már megvolt a pénz, de ezen felül is van egy csomó olyan munka, amiket meg kell az idei évben valósítanunk, és úgy néz ki, hogy azért erre a tartalékok biztosítékot fognak jelenteni csapadékvíz-elvezetések, árok karbantartások, parkolóépítések, -rendezések, játszóterek rendbetétele, tehát nagyon sok dolgunk van a városban és úgy érzem, hogy ebben a dologban nagy előrelépést tettünk, úgyhogy köszönöm a munkáját azoknak, akik ebben aktívan részt vettek és támogatom. Köszönöm!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Horváth Lajos elnök úr.

Horváth Lajos képviselő:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Természetesen mint bizottsági elnök szintén köszönöm a hivatal dolgozóinak, intézményvezetőnek és mindenkinek a munkáját, aki az új költségvetés készítésében részt vett. Ugye az előző költségvetés tárgyalásakor a legnagyobb ellenérzést az váltotta ki a képviselők közül, hogy nem volt szerintem érdemi forrás biztosítva a jövő fejlesztésekről. Ugye nem arról a fejlesztésekről beszélek, ami most zajlik a városban, hanem már a jövőbe mutató dolgaink érdekelnek ugye igazából, hogy melyik út és járdaszakasszal tudnák folytatni a programot, hogy ugye a város még élhetőbb legyen vagy éppen azokkal az igényekkel, amik ezeken a lakossági fórumokon ugye megfogalmazódtak, igazából az egész városon már végigment. Természetesen vannak kisebb munkálatok is, amiket gyorsan ugye tudunk pótolni. A következő években azért szeretnénk bővíteni egy pár dolgot, mondjuk a városi parkot is szeretnénk bővíteni, modernizálni kellene városszerte a játszótereinket. Ugye most egy kicsit elindult a minősítése meg a javítása, de azért még egy kicsit az i-re rá kéne tenni a pontot. Ugye intézkednünk kellene a belvárosi lakók parkolóhelyének hiányának enyhítésére is. Ugye belekezdünk a tömegközlekedés új alapokra helyezésére, amibe ugye szeretnénk bevonni a bevásárlóközpontot is. Akkor mozdulni látszik a vasútállomás utcáinak

rendbetétele is. Bizonyos helyeken újra kéne építeni a csapadékvíz-elvezető árkaikat. Szükségünk lenne városszerte a gyalogátkelőhelyek bővítésére, amit ugye meg is kezdtünk az idén már, de ez még ez is további dolgokra... Ugye sokak kérése lenne a városi forgalom lassítása. Ugye polgármester úr is volt velem lakossági fórumon esetleg ott beszélgettünk még fix mérők telepítéséről is, ugye ezek is azért pénzbe kerülnek. Ugye a közvilágítás fejlesztése is újra porondra került és nem tagadom, jó lenne a Polgármesteri Hivatal udvarát is azért széppé varázsolni, ugye mindenhez pénz kell. De igazából ugye hogy is néz ki ez a számok tükrében? Ugye a bevételi oldal emelkedett, pontosítva lett a várható bevétel, ugye polgármester úr is jelezte, hogy az alátérvezésnek hátrányai lehetnek. Szerintem ez az alátérvezés hátrányai akkor ezek most ki lettek küszöbölve. Ugye 110.000.000 Ft-os kiadáscsökkenést sikerült elérni az intézményvezetők segítségével. Ugye ez a két adat azt jelzi, hogy az általános tartalékot ugye kb. 43.000.000 Ft-ról 170 millióra tudott emelkedni, ami szerintem biztos alapot ad a működéshez, valamint ugye a javításból elmaradt tételek, ami rendelkezésünkre áll egy 70.000.000 Ft-os keret. Mindezek mellett sikerült fejlesztési céltartalékot is képezni 150.000.000 Ft-os kerettel, ebből a keretből már ugye indulhatnánk a fent megnevezett célok tervezésére, engedélyezésére, előkészítésére. Én továbbra is fontosnak tartanám az együttműködést a Kormányzattal, hiszen elszigetelődve a város nem tud tovább fejlődni, ez a kapcsolat volt eddig is szerintem a várospolitikai sikerének az alapja. Látszik a városon az is, hogy milyen fontos az EU-s és a nemzeti pályázatokon való sikeres részvétel, hiszen csak saját forrásból nem tudtunk volna idáig eljutni. Pályázatok voltak is, lesznek is. Ugye a bizottságokon már tárgyaltuk, de még egyszer figyelmükbe ajánlanám a hivatalnak ugye a most induló hulladékfelszámolási pályázatot. Kérem majd országgyűlési képviselőnket is, hogy legyen segítségre a sikeres részvételben, de ezt azért szigorúbb ellenőrzéssel is tudnám támogatni. Még egyszer köszönöm mindenkinek az elvégzett munkát! És akkor felolvasnám a Településfejlesztési Bizottság szavazatát, pontosan ugye 4 darab határozat-tervezetünk volt és 1 darab rendelet-tervezetünk. Az első határozat-tervezetet azt 4 igen szavazattal támogattuk, a 2. számú határozat-tervezetet 3 igen, 1 nem szavazattal, a 3. számú határozat-tervezetet 4 igennel, a 4. számú határozat-tervezetet 3 igen, 1 nem szavazattal és a rendelet-tervezet 3 igen, 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a bizottság a testületnek. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Bogyó Viktor elnök urat illeti a szó.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! Természetesen a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta a 2024. évi költségvetés előterjesztését. Nagyjából elmondtak mindent az előttem szólók, igazából most nem rajtam lesz a főszerep, én már csak összefoglalni szeretném, amit azzal szeretnék kezdeni, hogy megköszönjem a hivatal munkáját, különösen a Pénzügyi Iroda munkáját, akik igazából az elejétől át kellett, hogy dolgozzák a teljes költségvetést, egy óriási munkát végeztek el. Szeretném megköszönni jegyző asszony munkáját is, az összes irodavezetőjét, két alpolgármester urat, akik nagyon nagy munkát végeztek és rengeteg tárgyalást lefolytattak cégvezetőkkel, intézményvezetőkkel, elég sok mindenkivel, hogy ez a költségvetés elénk kerüljön. Úgy gondolom, hogy megérte ez a sok munka, mert egy sokkal jobb, kiszámíthatóbb és biztonságosabb költségvetés került most az asztalunkra, és ez egy olyan költségvetés, amit a FIDESZ-KDNP Frakció el tud fogadni, ugyanis az összes kritikánkat, észrevételünket talán orvosolja ez az előterjesztés az előzőhöz képest. Az előttem szólók már elmondták a főszámokat. Igazából csak összefoglalni tudnám, hogy le tudtuk faragni a kiadásokat 100 milliós

nagyságrendben, tudtuk növelni a bevételeket 200 milliós nagyságrendben, oda tudtunk adni minden béremelést a pedagógusoknak, óvodapedagógusoknak, és ami különösen fontos volt nekünk, hogy a technikai személyzet, tehát a dadusok és a kiegészítő személyzet is kapjon egy komolyabb béremelést. Ezt sikerült elérnünk bruttó 50.000 Ft-tal fog emelkedni mindenkinek a bére ebből a körből. Ez százalékosan kifejezve a legkisebb keresetűeknél több mint 20%-ot jelent. Arany Tamás képviselőtársam is már említette, hogy bekerültek olyan tételek is, amikről volt szó, csak nem volt nevesítve, ilyen például az öttusásoknak ez az OCR pálya. Rendkívül nagy előrelépésnek tartom, hogy a civil szervezeteknek komoly mértékben tudtuk emelni a támogatását. Tehát úgy gondolom, hogy nagyjából az az elképzelés, amit megfogalmaztunk az előző ülésen, talán minden belekerült ebbe a költségvetésbe, és ugye nem utolsó sorban, amit szeretnék kiemelni, amit már Horváth Lajos képviselőtársam elmondott, hogy nagyon komoly fejlesztésekre is van lehetőség ebben a költségvetésben. A Pénzügyi Bizottság természetesen megtárgyalta az egészet, intézményvezetők részt vettek az ülésen, köszönöm nekik is a munkájukat. 4 darab határozat-tervezet fekszik előttünk. A bizottság mind a 4 határozat-tervezetet egyhangúan javasolja elfogadásra, és egy rendelet-tervezet, ezt is a bizottság egyhangúan 4 igennel javasolja elfogadásra. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm Elnök úr!

Bogyó Viktor képviselő (szó kérése nélküli hozzászólás):

Bocsánat Polgármester úr!

Fenyves Péter polgármester:

Parancsolj!

Bogyó Viktor képviselő:

Bocsánat, ez volt a Pénzügyi Bizottsági ülés. Természetesen kiosztásra került a könyvvizsgálói jelentés és kiosztásra került a Pénzügyi Bizottság véleményezése is az idei évi költségvetés-tervezetéről. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Czachesz Gábor képviselő úr kért szót.

Czachesz Gábor képviselő:

Köszönöm szépen a szót! Hát mint bizottsági tagként, tehát a Szociális és Egészségügyi Bizottsági tagként részben ahhoz szólnék hozzá és úgy általánosan a költségvetésről is. Tehát úgy, ahogy az elnök úr is mondta tulajdonképpen azokat a vívmányokat, amik korábban is már sikerült nekünk elérni, azokat még most is meg tudtuk tartani, tehát büszkék lehetünk, tehát mindenki szerintem itt a hivatalban, hogy a rászoruló személyek és családok részére 19 olyan támogatást vagy kedvezményt tudunk biztosítani a költségvetésben és már hosszú évek óta, amelyben ezeket a rászoruló családoknak tudunk biztosítani valamilyen támogatást is. És hogyha megnézzük a költségvetést, kigyűjtöttem egy ilyen számokat is a költségvetésből, tehát hogyha megnézzük a Szociális Alap Központnak a támogatását, a Hajléktalan Átmeneti Szállót, hogyha idevesszük a bölcsődét, az Ellátó Központot és azokat a támogatási rendszereket, amiket az előbb is úgy mondtam hogy 19 támogatási rendszert, ez összességében a költségvetésben az önkormányzati forrás ez összességében 470.000.000 Ft-ot is

meghaladta. Tehát én úgy érzem, hogy a költségvetésünk szociálisan igen érzékeny, és tényleg azok a rászoruló családoknak tudunk támogatást adni, akik erre rászorulnak, habár itt beleértve mondjuk az újszülötti támogatást is, ezzel is tulajdonképpen a költségekhez hozzá tudunk járulni. Tehát büszkék lehetünk szerintem erre a vívmányra és arra is, hogy ezt továbbra is így meg tudjuk őrizni ezt a feladatot. A költségvetésről általában. Annak örülök, hogy a költségvetés tárgyalásakor a 2. körben tudunk az egyedi háztartási szennyvízkezelésre is forrást biztosítani, itt a azokra a területrészekre gondolunk, mint Árki puszta, Felsődobos vagy Törös, ahol igény mutatkozik arra, hogy egyedileg is a lakók meg tudják oldani a szennyvíztisztítási problémájukat, 40%-kal meg tudtuk emelni. Igaz ez nem olyan nagy, összességében nem, de én majd kérném a hivatalt, hogy a majd a rendelet módosításunkban a pályázati részekre térjünk ki a soros ülésen, hogy a pályázatot minél hamarabb ki tudjuk írni. Bekerült a költségvetésbe a fásítási program, ez körülbelül olyan 100 új facsemetének az ültetésére lesz elegendő, és ez a lakossági fórumokon ez is olyan igény volt, amelyben tudunk a költségvetésben biztosítani forrást. A legnagyobb vívmány tulajdonképpen az, hogy azért sikerült azt biztosítani és forrást biztosítanunk az óvodapedagógusoknak is, amely részben egyfajta vívmányként is tudjuk kezelni. Ugye a 32 %-os emelést meg tudtuk biztosítani a költségvetésben az óvodapedagógusoknak, és az óvodapedagógusokat segítő egyéb intézményi dolgozóknak pedasszisztenseknek, dajkának és tudunk biztosítani 50.000 Ft-ot. Itt már elhangzott ezek a százalékos arányok, hogy ez 15-20%-os emelést is jelenthet egy-egy dolgozónál. És nem csak ez az összes intézménynél tulajdonképpen tudunk biztosítani plusz forrást az alacsonyabb keresetű dolgozóknak, akik úgymond kiszolgáló személyzet és bízunk benne, hogy egy kicsit megnyugodtak a kedélyek, mert úgy látom, hogy a városban azért ez elég nagy vihart kavart. Az útkarbantartásra és a csapadékvíz-elvezető rendszereknek a karbantartására is a tavalyi év végén már biztosítottunk forrást, ilyen átmeneti forrást, hogy a téli időszakban, a tavaszi, kora tavaszi időszakban is már lehessen elvégezni, ezt még tulajdonképpen most még megfejtük, tehát azok a lakossági igények, amik a lakossági fórumokon is elhangzottak ilyen kisebb karbantartási és javítási jellegű feladatok, ezekre lesz forrás és bízunk benne, hogy a hivatal is ezeket felmérve minél hatékonyabban és minél gyorsabban el tudja ezeket a feladatokat is majd látni. Én meg szeretném köszönni én is a hivatalnak a munkáját, akik az egyeztetéseknél voltak, az intézményi dolgozóknak is, akik több fordulón keresztül tulajdonképpen egyeztettünk, egyeztettek, akik a költségvetést érintően és bízunk benne, hogy az elfogadott költségvetéssel tudunk tulajdonképpen a 2024. évben jól gazdálkodni, és mind a forrásokat úgy elosztani, hogy minél hatékonyabban tudjunk ebben működni. Bízunk benne, hogy a pályázati lehetőségek lesznek és azokat a forrásokat, amik fejlesztésre el lettek különítve, ezeket még hatékonyabban tudjuk elvégezni, és egy prosperáló és egy új, további fejlődő várost tudunk magunk között majd. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Fett Krisztián alpolgármester úr kért szót.

Fett Krisztián alpolgármester:

Köszönöm a szót! Én is szeretném megköszönni mindenki munkáját, aki ezekben az egyeztetésekben részt vett. Én a bevételi oldalhoz szólnék hozzá néhány gondolatot. Köszönöm az Adócsoport, Pénzügyi osztálynak a munkáját is, hogy végigkalkulálta, áttevte és megnézte a trendeket, hogy hogy is alakulnak a vállalkozások, de itt már hasonlóan előttem már szóltak ezzel kapcsolatban. Én egy kisebbik részét, de fontos részét emelném ki itt. Alpolgármester úr kollegámmal együtt a MÓRHŐ Kft. igazgatójával is egyeztettünk, biztosított minket az idei évi osztalékról is hasonlóan, mint a tavalyi

évben 25.000.000 Ft-tal kalkulálhattunk itt a költségvetés terén. Továbbá nem, ez nem tervezés kérdése, de volt nem várt, nem tervezett állami forrás is, ami azóta kalkulálásra kerülhetett, ez egy 20.000.000 Ft-os összeggel, továbbá a Szabadidőközpont vezetőasszonyával is egyeztettünk, és kértük, hogy a Lamberg-kastélyal karöltve gondolkodjanak a kihasználtságának a javításán, hogy saját bevételeket tudjanak növelni vagy elérni ezzel csökkentve a támogatásai igényeiket. Én is azt látom, hogy most az áttervezett költségvetés azért a 170.000.000 Ft általános tartalékkal, valamint a 150.000.000 Ft céltartalékkal azért egy biztonságos gazdálkodása ad alapot. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Schmidt Roland képviselő úr.

Schmidt Roland képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! Először is én is mindenkinek meg szeretném köszönni, akik részt vettek az új vagy a 2. fordulós költségvetésnek az elkészítésében mind a hivatal részéről, mind az intézményvezetők részéről. Ugye azt talán látjuk, hogy a költségvetés az azért tud pozitívabb és pozitív lenni összességében, mert egyrészt a bevételi oldal növekedett meg, másrészt ugye voltak olyan helyek, ahonnan tudtunk kiadást megspórolni. Ebből csak én egyet emelnék ki, ezt a Pénzügyi Bizottságon is mondtam a Nefelejcs Bölcsődének a fűtéskorszerűsítést, ahol 70 millióról 50 millió forintra lett visszavéve a ráfordítandó összeg. Igazából azt a választ kaptam, hogy műszaki tartalomban ez nem fog változni, szóval ugyanolyan jól meg fog ez valósulni, csak olcsóbb lesz, mert sokkérdőjeles dolog volt benne. A másik dolog az az iparűzési adó, ahol ugye most már 2,2 milliárdra lett kalkulálva ennek a bevételnek az összege. Ugye felmerült már az előző ülésen is, hogy ezt alulmértük vagy alulmérték, és akkor 1.950.000.000 Ft volt az első kalkuláció, aztán az meglett fejelve 2.050.000.000-ra, ahol azt mondtuk, hogy az már jó lehet még kérdéses, hogy az most tartható lehet-e, illetve már akkor is felmerültek, hogy biztos, hogy ez a megfejelés ez tartható lesz? Most ezen felül még 150.000.000 Ft-tal meg lett fejelve, én remélem, hogy ez tényleg majd be fog folyni, és ez tartható is lesz, mert nyilván ez az alapja annak, hogy ez a költségvetésünk ilyen szempontból is pozitív tud lenni. Egyébként összességében igen pozitív a költségvetésünk, mert pozitív dolgok vannak benne, úgyhogy még egyszer köszönöm mindenkinek, aki részt vett benne.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen Képviselő Úr! Ki kíván szólni? Iván János képviselő úr.

Iván János képviselő:

Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr, Képviselőtársaim! Vicesen mondhatnám azt, hogy úgy látszik, hogy nélkülem nincs költségvetés, mert a múltkori ülésen sajnos nem tudtam itt lenni. Viszont tájékoztam és megnéztem a felvételt. Hát, ez nem fog a képviselő-testületnek a dicsőség oldalára felkerülni az a múltkori ülés azt gondolom. De mindegy, ezen túl vagyunk. Annak a következményeképpen láthatjuk a mostani költségvetést, amire vonatkozóan az első gondolatom az lenne, amit a könyvvizsgáló írt le, mégpedig úgy, hogy figyelmeztetés nagybetűvel: a költségvetés végrehajtásának tényleges feltételei a tervszámok elfogadását követően eltérhetnek a költségvetési rendelet-tervezet előterjesztésében foglaltaktól és ez az eltérés lényeges lehet, ami szükségessé teheti az előterjesztett irányzat, igen előterjesztett előirányzatok, illetve ezzel összefüggésben a költségvetés más pénzügyi információinak későbbi módosítását.

Én is azt gondolom, hogy az elmúlt évek költségvetése és ez a költségvetés is az, ami egy keretet ad az arra az évre vonatkozó gazdálkodásra. És a leglényegesebb az, hogy biztosítja a város működőképességét és a még megmaradt, mert most már tényleg csak néhány intézmény van a város működtetése alatt az ő működésüket, a maradék intézményeknek mondanám sajnós, én szeretném, ha sokkal több lenne és befolyása lenne a városnak, mert ezek az intézmények szerves részei a város életének és a működésének, és az is egyébként jó érzéssel tölt el, hogy ott egy komoly bérfejlesztésre van lehetőség. Én az egészben, azt nem értem egyébként, hogy miért így van ez? Többször elhangzott az, hogy az erős frakció, a Fidesz-KDNP frakció döntött dolgokban, és hogy a költségvetés az úgy készül, hogy előterjeszti a polgármester, viszont előkészíti a jegyző. A hivatal a korábbi időszakban én úgy láttam, hogy mindig azt a munkát végezte el, amire megrendelés érkezett a frakcióból. Tehát azt nem értem, hogy miért nem ez volt a megrendelés az első körben? Miért kell még egyszer nekifutnunk a költségvetésnek tudva azt, hogy a frakcióüléseken a jegyző asszony részt vesz, tehát neki tisztában kellett lenni azzal, hogy mi a megrendelés és milyen tartalmú költségvetést kell a képviselők elé terjeszteni, amelyet meg lehet vitatni és lehet annak a súlyszámairól véleményt mondani, esetleg módosító javaslatokat tenni. Tehát ezt a részét nem értem, de mindegy, ez most már így történt. Annak is örülök egyébként, ha itt lettem volna ezt annak idején módosító javaslatként el is mondtam volna, hogy a civil szervezeteknek a támogatása indokolt, mert már jó néhány éve, lehet hogy már 10 éve is változatlan számmal gazdálkodtunk, ami az infláció egyébként az ő tevékenységüket ugyanúgy érinti, tehát én azt gondolom, hogy ez nekik valami segítséget vagy könnyebbséget fog jelenteni. Elgondolkodtató viszont az, hogy az iparüzési adóbevételnél most a tervszám, amit tervezünk bevételként az magasabb lett, viszont ami biztos, hogy a szolidaritási hozzájárulás az 757.000.000 Ft. Ez egy nagyon jelentős szám. És tudom, hogy ezt nem tudjuk igazán befolyásolni, de abból a szempontból elgondolkodtató, hogy Mór városa, amikor a 90-es években nagyon erős gazdasági fejlődés volt a városban, nagyon sok munkahely jött létre, sok üzem, gyár létesült, akkor az volt ennek a lényege, hogy minél több iparüzési adóbevételre tehessen szert a város. Most viszont ez a szám én tudom ennek a tartalmát, hogy nyilván segíteni kell a gyengébbeket és esetleg azokat a településeket, akiknek nincs ilyen lehetőségük, de a lényeg az, hogy ez önerőből valósult meg, tehát ez a városnak a saját erejét és képességét jelezte. Nem úgy lett jelentős az iparüzési adóbevételünk, mint néhány nagy ipari város, hogy Paks, Százhalombatta, Tiszaújváros, ahova egy kormányzati döntés révén kerültek oda a fejlesztések, hanem ez saját kütfőből valósult meg és a helyiek erejéből és segítségével. És ilyen értelemben ez fájó, hogy ez ilyen nagy szám, mert ez rögtön a vége, mert a 2,2 milliárdból már csak másfél milliárd lesz. Nem tudom, hogy ez ügyben valaki tud tenni vagy nem, de azt gondolom, hogy ezt az információt azért jó lenne döntéshozókhöz eljuttatni, hogy aki saját erőből valósított meg ilyen fejlesztéseket, azokat kevésbé sújtsa ez a döntés. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Brichter Józsefné képviselő asszony.

Brichter Józsefné képviselő:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Először egy pontosítást szeretnék tenni a jegyzőkönyv kedvéért. Ma reggeli Oktatási és Kulturális, Sport Bizottsági ülésen nem fogadtam el a rendelet-tervezetet. Kicsi az esély, hogy most el fogom fogadni, de az esély megvan rá. Először is, ugye a két héttel ezelőtt vagy több mint két héttel ezelőtt egy igen viharos testületi ülésen vagyunk túl. Én a magam nevében itt már többen

elmondták, hogy köszönik szépen a hivatal munkáját, így van, ezt én is köszönöm, viszont én elnézést kérek az intézményvezetőktől. Azt gondolom, az intézményvezetőket már bizottsági ülésen meg még a testületi ülésen is akár igen kellemetlen helyzetbe hoztuk, hozták, én nem, hozták akkor, amikor felmerültek a kérdések, hogy hogyan lehetne az intézmények költségeit csökkenteni. Bizonyára azóta sok minden átgondolásra kerültek. Nekem igazán nincsenek, nincs legépelve a mondanivalóm, úgyhogy elnézést, kicsit bizonyára csapongani fogok. A költségvetési rendelet megalkotásának folyamatában vagyunk, egy el nem fogadott költségvetés után, egy újonnan felépített költségvetés és ehhez kapcsolódó rendelet-tervezet fekszik a képviselő-testület asztalán. A nagy kérdés volt számomra, hogy mi változott igazán akár a jogszabályi környezetben, akár a gazdasági életben, amiről nem volt addig tudomásunk? Hát azt kell, hogy mondjam, hogy igazán nem változott semmi. Ennek ellenére ugye most megmagyarázzuk, hogy miért változott valami, illetve két apró dolog változott. Ugye február 20-án szociális ágazati 4 millió 224 és kulturális feladatok bérjellegű forrásaként megérkezett 15.175.000 Ft az önkormányzathoz. Tehát ez a két számszaki adat valóban változott. Ami változott intézmények vonatkozásában és ami örömteli, hallhattuk itt a béremelések és annak hatását az óvodák vonatkozásában, bár az egyik óvoda vonatkozásában ugye egy állás is megszűnik, tehát annak eredőjét kell azt gondolom itt vizsgálni. Ami meglepetés ezt ma reggel bizottsági ülésen is megkérdeztem, hogy a Szociális Alapszolgáltatási Központ esetében a társközségi hozzájárulás 15.688.000 Ft-tal lecsökkent, számítás pontosítás az oka a magyarázat szerint. Hajléktalanszálló, Bölcsőde vonatkozásában növekményt látunk. Lamberg-kastély. Lamberg-kastély esetében szintén 100 milliós összegek repkedtek, hogy annyival csökkenteni lehetne, kellene az intézmény költségvetését. Jelenleg az önkormányzat támogatása a Lamberg-kastély vonatkozásában az előzőhöz képest 31.000.000 Ft-tal csökkenni, és ezt árnyalja a megérkezett 15 milliós támogatás, tehát igazán ez sem 31 millió. A közhatalmi bevételek, na az egy érdekes kérdés. Többen már itt beszéltek róla, iparűzési adó megnövekedett 150 millióval, telekadó 2 millióval, idegenforgalmi adó 1 millióval, pótlék, bírság 2 millióval, építményadó 2 millióval. Ez összesen 157 millió. Nem tudom, mi változott azóta. Hallhattuk előző ülésen, hogy az iparűzési adó alul van tervezve. Én ezzel egyet is értek, de én még azt is megkockáztatom, sőt, azt gondolom, hogy jelen állás szerint is alul van tervezve. Szeretném felhívni a képviselőtársaim figyelmét néhány számadatra. 2023. év eredeti előirányzata az iparűzési adónak 1 milliárd 684, a tényleges 2,4 milliárd forint. Most 2023. évre még egyszer elmondom a mostani költségvetési rendelet-tervezetben 2,2 milliárd a terv. Tehát, hogyha figyelembe vesszük az előző évi tényadatot, figyelembe vesszük az inflációs hatásokat vagy akár az euro árfolyam hatását, én továbbra is azt gondolom, és akkor a gazdaságot még nem vettük figyelembe, azért olvassuk az anyagban, hogy elindulnak új, elindul új üzem, elindultak új kereskedelmi egységek, bár tudom, hogy ennek a hatása igazán majd a 2025-ös költségvetésben jelenik meg, de nem gondolnám, hogy az iparűzési adó a 2023-as tényszint alá fog csökkenni. Bevételi sorok között megjelent MÓRHŐ Kft. 25 milliós osztaléka ezt már valaki említette, az üzleti terv emlékeim szerint nem tartalmazza, de örülök neki. Hogy ez miért pont ennyi, az majd ugye a MÓRHŐ Kft. beszámolója kapcsán terítékre kerül. A költségvetési kiadások fő összege 7,6 milliárd 205 millió forinttal növekszik az előző képviselő-testület óta. A tartalékok összege az is egy érdekes kérdés. A tartalékok növekménye összesen 192.376.000. Fejlesztési céltartalék új elemként jelenik meg 150.000.000 Ft-tal. Az általános tartalék növekménye a február 21-ei üléshez képest 42.376.000 Ft. Ma reggel megkérdeztem Fett Krisztián alpolgármester urat is. Fenyves Péter polgármester urat is a fejlesztési céltartalék szándékáról. Igazán én most sem tudom, hogy ennek mi a célja,

de természetesen bármilyen fejlesztéssel tudok azonosulni. Nefelejcs Bölcsőde fűtése korszerűsítése szintén elhangzott hogy 70 millióról lecsökken 50 millióra. Szintén megkérdeztem bizottsági ülésen, hogy ennek mi az oka? Van-e műszaki oka vagy merthogy az áremelés nem indokolja az egészen biztos. Azt mondták, hogy pontosították a számítást. Tehát azt gondolom, hogy ez február 21-én is, ha valóban 50 millió, akkor akkor is annyiba kerül. Találkozhatunk az anyagban és csak azokról beszélnek, ami igazán februárban még nem mondtam el. Zárás alatti projekt Városi Piac. Azt gondolom, hogy mindannyian nagy figyelemmel kísérjük, hogy mi történik a Városi Piacon. Előző viharos testületi ülésen polgármester úrtól hangzott el, hogy mikor megkérdeztem azt az egyszerű kérdést, hogy mikor nyit a piac, igen viharossá vált itt a helyzet, és elhangzott egy mondat, mely szerint a hivatalban, akinek a dolga lett volna, másfél hónappal később adta be az engedélyezési eljárási dokumentációt. Én akkor kértem jegyző asszonyt jegyzőkönyv 16. oldala, hogy ezt azonnali hatállyal vizsgálja meg, hogy ez valóban így történt-e és szeretnék írásban választ kapni. Szeretném jelezni jegyző asszonynak, hogy a mai napig pedig a 15 nap letelt, nem kaptam erre vonatkozóan választ. Ami egyébként új elem és 2023-as költségvetési tervben és nem a tényben a tervben 0 összeggel szerepel, az a pályázatírás. Itt 50 milliót láthatunk. Ami nem változott és igazán nem értem, hogy miért nem változik, ez a 3 gazdasági társaságunk elmondtam februári ülésen 300 millió forintba kerül a városnak. Változott a házi orvosi ellátások támogatása, ezzel egyet tudok érteni. Kritika volt az előző testületi ülésen jegyzőkönyv tartalmazza természetesen, hogy a költségvetés alig-alig tartalmaz fejlesztést, erre vonatkozóan én nem látok változást azon túlmenően, hogy fejlesztési céltartalék került betervezésre. Polgármester úr elmondta a városi televízióban, hogy igazán én nem is tudom pontosan, hogy fogalmazott, ezt nem jegyzeteltem fel, de hogy nem szavazom meg a költségvetést egy bizonyos pont miatt, most sem teszem meg, hogyha ez így marad. Ennek az oka pedig a következő. A költségvetési rendelet-tervezet és ez nem változott február óta meg a véleményem sem, a költségvetési rendelet-tervezet 17. § (2) pontja szerint a közbeszerzési, közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá nem tartozó beszerzéseknél az ajánlatkérő által meghatározott tartalmú, de legalább 3 ajánlattevő részére kiküldött ajánlatkérés alapján történik a döntés, és ugyanez van ugyanezen szakasz (4) pontjában is, itt is 3 ajánlattevő jelenik meg. Közbeszerzést nyilván szabályozza a közbeszerzési törvény, ott nyilvános eljárások történnek. Amelyek ugye nem tartoznak a közbeszerzések hatálya alá, amelyek Mór Város Önkormányzatának gazdálkodása alá tartoznak, itt viszont ugye 3 fél részére történik meg az ajánlatok kiküldése. 3 kiválasztott fél részére. Tehát ezek a pályázatok nem nyilvánosak, én azt gondolom diszkriminatívak, sértik a verseny semlegességét is. A cél az kellene hogy legyen, hogy a közpénzeket hatékonyan és gazdaságosan használjuk fel, ezek a szakaszok nem igazán szolgálják ezt. Lehetőséget kellene teremteni a versenyre, az átláthatóságra, a nyilvánosságra. Módosító javaslatom a következő. A rendelet-tervezet 17. §-ának (2) bekezdésében a legalább 3 ajánlattevő részére kiküldött szövegrész helyett nyilvános ajánlatkérés alapján, és ugyanez vonatkozik a (4) pont esetén is, ott is nyilvános ajánlatkérés alapján. Polgármester urat kérem, hogy ezt szavaztassa meg. Ami mellett még nem tudok elmenni, keresem... A közösségi médiát elárasztotta egy Húsvéti tojáskereső című rendezvény. Szeretném megkérdezni, kerestem, nem találtam, Mór város költségvetésében erre vonatkozó költség szerepel-e? Ha nem, akkor szeretném megtudni, hogy ki ennek a rendezvénynek a szervezője? Én látom a támogatókat, hogy Petőfi Kulturális Ügynökség, Miniszterelnökség, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Szeretném megkérdezni, ki ennek a rendezvénynek a szervezője? Tudnék olyan támogatót javasolni, aki szeretne felkerülni erre a plakátra. Szeretném felkeresni a szervezőt. Röviden... ja, jegyző asszonyhoz lenne még bocsánat kérdésem. Megtalálom

a papíromat. Én kérem jegyző asszonyt, hogy mint a törvényesség őre és ebbe igazán most nem fogok belemenni, hogy a jegyzőkönyvet olyan szemmel is nézze meg a 37. oldal, a 40-es, a 41-es oldalt, hogy a hivatal részéről adótitok, jogosulatlan adatkezelés esetlegesen minden rendben van-e? Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Fett Krisztián alpolgármester úr.

Fett Krisztián alpolgármester:

Köszönöm a szót! Két témához szólnék hozzá itt a képviselő asszony hozzászólásához. Szó volt a fejlesztési céltartaléknak a felhasználásának a lehetőségéről. Itt Horváth Lajos már néhány pontban érintette ezeket a dolgokat, de mindenképpen szeretnénk a képviselőtársaimmal továbbfejleszteni a lakótelepek környékén lévő parkolási lehetőségeket, a Zrínyi utcának a teljes felújítására ugye elkülönítetten van 40 millió forint, de azt úgy gondoljuk, hogy jelen pillanatban az infláció miatt ez már egy kicsit alultervezett, így az 50% támogatási részhez valószínűleg ehhez plusz forrása lesz szükség. Ugye itt már kialakulóban van a Vasút út, vagyis hát a vasút előtti útrésznek a felújításának a lehetősége, bár valószínűleg a mértékét tekintve ott csak szinte a tervezéshez vagy valami ilyesmihez lesz lehetőség hozzátenni, tehát ott biztos, hogy további forrásokra lesz szükség. De szeretnénk a játszótereket továbbfejleszteni, felújítani, és nem utolsósorban természetesen rengeteg járda és útszakaszunk van, ami felújítást kíván. Az online médiában ugye érkezett hozzám is ez a kérdés, de azt gondoltam, hogy lesz rá lehetőség, ahol ezt megtegyem ezt a választ. A Mór Város Sportjáért Egyesület elnöke kért fel engem gyakorlatilag ebben, hogy legyek a fővédnöke. Az, hogy most támogatója, fővédnöke valószínűleg itt a plakátnál itt elírás történt, de szívesen várunk mindenkit, aki akár szervezésben, munkában vagy támogatásban szeretne itt részt venni. Én ebben veszek részt, tehát a szervezésben és maga az ottani helyszíni kisegítésben. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Alpolgármester úr utolsó mondata ilyen, hogy Mór Város Sportjáért Egyesület ilyen nincs. Alapítvány van.

Fett Krisztián alpolgármester (szó kérése nélküli hozzászólás):

Alapítvány, bocsánat!

Fenyves Péter polgármester:

Ez fontos. Igen, jegyző asszony.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen! A piac használatbavételi engedéllyel kapcsolatos válasz ott van az asztalon, aláírás után most is oda tudom adni vagy kiküldjük e-mailen. Jó? Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen! Bogyó Viktor elnök úr kért szót.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Nem szeretném szaporítani a szót meg hála Isten nagyon békés most még itt a hangnem, és az is marad remélhetőleg. Többször előkerült

itt az ellenzék részéről ez a három, nem két héttel, három héttel ezelőtti viharos ülést ugye itt többen is megemlítették. Igen, viharosra sikerült ez a három héttel ezelőtti ülés, de én úgy gondolom, hogy megérte. Tehát ebből mindenki csak jól fog kijönni, hogy ezt a költségvetést akkor nem fogadtuk el, és elénk került egy teljesen más szerkezetű költségvetés. Ebben szerintem mindenki csak az előnyt látja a dolgozók, akik magasabb bért kaptak, a város, ahol rengeteg fejlesztés végbe fog menni. Ugye az is elhangzott itt, hogy fejlesztést nem tartalmaz ez a költségvetés. Hát dehogynem! Több mint 200 millió forint értékben. Az, hogy most még nem lett nevesítve, csak azt hiszem talán egyedül az OCR pálya, az nem azt jelenti, hogy nem lesz fejlesztés. Az azt jelenti, hogy ott van a fedezet rá és ha bármilyen igény közben befut az önkormányzathoz lakossági építőanyag ügyében vagy járdaépítés ügyében vagy új eszközök kihelyezésére játszótereken vagy például a tömegközlekedésnek a fejlesztése, menetrend átszabása, bővítése ügyében, tehát bármilyen ügyben jön lakossági igény, mindenre ott van a fedezet. Tehát igenis, hogy ez a költségvetés minimum 200 millió forint fedezetet biztosít fejlesztésekre. Iván képviselőtársamnak egy dolgot vissza szeretnék utasítani, hogy a FIDESZ-KDNP frakció megrendelésére készül itt bármilyen anyag is. Az, hogy a jegyző asszony vagy a hivatal részéről a Fidesz-KDNP frakciót, mint a kormányzó többséget tájékoztatják a testületi ülések anyagáról, ez nem azt jelenti, hogy a Fidesz frakció KDNP rendeli ezt meg. Mi az expedálás után kapunk tájékoztatást. Tehát ez azt jelenti, az expedálás után tájékoztatást kapunk, utána ezt a frakció zárt körben átbeszéli, áttárgyalja, köztünk is komoly viták szoktak lenni, de a végén mindig egyezségekre jutunk, és eszerint képviseljük az ügyeket a testület előtt, mindig Mór érdekeit és a Mór lakóinak az érdekeit szem előtt tartva. Iparüzési adó. Továbbra is, ami most a vita, hogy alul van tervezve vagy nincs alultervezve. Az iparüzési adó úgy lett áttervezve most plusz 150 millió forinttal, hogy több cégvezetővel leültek. Például Felt Krisztián és Törő Gábor elment az Adienthez, ahol kicsit fagyos volt a hangulat, és ezen kívül is több cégvezető meg lett keresve, valamint a hivatal is kért be új adatokat a cégektől, mert ugye az eredeti tervezés az még talán tavaly novemberben vagy decemberben lettek bekérve ezek az adatok, és egy kicsit máshogy látják az adatokat. Talán ennél is magasabb iparüzési adó lehetett volna betervezésre kerülni, de azt az információt kaptuk, hogy teljesen biztonsággal és olyan tervezés, ami befolyhat a városi költségvetésbe, az az a 2,2 milliárd. Tehát most lehet játszani a számokkal, lehet 2,2-t, lehet 2,3-at bármennyit lehet, de az információ az az, hogy a 2,2 milliárd, ami biztonságosan befolyhat az idei évben a költségvetésbe. Tehát innentől kezdve szerintem mást nem lehet berakni. Még egy megjegyzés. Az euro árfolyam az viszont egyáltalán nem javítja az idei iparüzési adónkat, ugyanis az euro árfolyam az 2022-ben az átlagárfolyam az jóval magasabb volt, mint a 23-as évben, tehát ez nemhogy javítja, hanem éppen ellenkezőleg, ez rontja az iparüzési adó bevételnek a prognosztizálását. Röviden most így hirtelen ennyi. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen! Néhány gondolatot engedjetelek meg és persze, hogy tanulságokkal szolgált és jegyző asszonnyal én ezt meg is beszéltem, tehát nem fogok olyan belső információkat mondani, ami a hivatali tervezés folyamatában a polgármester kérése és annak a visszaigazolása. A polgármester jelzése bizonyos bevételi tevékenységek trendjét illetően és mondták, hogy sajnos az autóipar meg stb. nem úgy működik, aztán mégis működik. Tehát én azt kérem és jegyző asszonnyal ezt megbeszéltem, hogy azok az elemzések és azok a belső hivatali munkák társaságokkal, intézményekkel, ami megtörtént, akkor a megvilágosodás legyen már ott először, és akkor egyszerűbben tudunk haladni, és szerintem a feszültségek is kezelhetők. Tehát a tanulsága

mindenképpen megvan. A módosító indítványt természetesen föl fogom tenni szavazásra. Stolczenberger Róbert képviselő úr kért szót.

Stolczenberger Róbert képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! A rendelet-tervezetet megnézve és az egész költségvetési tervezés során a praxis támogatás, ami nagyon jelentősen megemelkedett, és természetesen egyetértünk azzal, hogy a házi orvosainkat, a praxisokat támogassuk és én azért azt javasolnám, mivel lakossági fórumon, személyes megkeresésnél nagyon sok jelzés volt, hogy a rendelési idők hogy vannak kezelve, betartva. Én javaslom, hogy a IV. fejezet 11. §-ánál az (1) bekezdés az természetesen maradjon és a (2) bekezdés módosítására tennék javaslatot, hogy vizsgáljuk meg a praxisok működését az elkövetkezendő negyedévben és a júniusi soros testületi ülésen térjünk vissza rá, az egyszögű kifizetésre.

Fenyves Péter polgármester:

Jegyző asszony.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen a szót! Hát a rendelet szövegbe ilyet nem tudok beilleszteni, hogy térjünk vissza. Tehát ez egy rendelet. Ez nem egy határozat, amiben meg lehet elvi jellegű dolgokat is fogalmazni, akkor azt a szakaszt azt konkrétan, csak nem tudtam lejegyezni, bocsánat!

Stolczenberger Róbert képviselő (szó kérése nélküli hozzászólás):

Csak a testületi ülés foglalkozzon vele és tárgyaljuk meg.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Értem, csak a rendeletbe ilyet nem tudok belefogalmazni, hogy a... jó?

Fenyves Péter polgármester:

Annyi segítséget hadd adjak, hogy nyilván a felnőtt körzetek esetében ez indifferens, de a gyermek körzetek esetében nem. Tehát most is ott a dr. Csiffáry Éva féle körzet jelenleg létezik, és az OKFŐ nem is engedélyezte ennek a beolvasztását, kevés kártyaszámmal működik és ráadásul arra a praxisra van jelentkezés. Tehát az a kérdés, és én tárgyaltam a házi orvosokkal, a gyermek házi orvosok, hogy mit szólnak ehhez? Na most, hát érdekes a hozzáállás, mert szeretnénk még csinálni és nem a korral, nem az elköltözéssel, nem a degresszió problémáival, mert az egyik körzetben jelentősen többlet kártyaszám van, nemcsak móri egyébként, hanem még Bakonycsernyéig terjedő, ahol már az állam nem finanszírozza azt a többlet kártyaszámot. Mindamellet a három gyermek házi orvos azt mondja, ő nem szeretné, hogy ez a körzet be legyen töltve. Aztán az a nagy kérdés, hogy ha beáll egy olyan helyzet, hogy valaki koránál fogva, családi helyzeténél fogva befejezi a működést, akkor mi fog történni? Tehát az a kérdés, hogy ha van jelentkező gyermek házi orvosra, mert van arra a praxisra, aki vállalja ennek az ódiáját, hogy kevés kártyaszámmal elindul és esetleg átmozgás lesz a körzetek között, de egy biztos, hogy az OKFŐ nem engedte ennek a körzetnek a beolvasztását, már javasoltuk. Tehát a felnőtt házi orvosoknál igazából a probléma ott van, hogy vannak betöltetlen körzetek, helyettesítéssel megy, most van helyettesítés visszamondás, és próbálunk halászhalóval ilyen... egy-egy orvos jelezte, hogy egy hónapra kiségit, a másik egy hónapra kiségit, de ennek fix körzetnek kell majd lenni. Tehát egyetértünk azzal, hogy tekintsük át és ez már fél éve folyik ez a munka ugye a körzetek tekintetében mi legyen a

jó megoldás? A város szempontjából az, ha van itt orvos és nem áll elő olyan helyzet, hogy betöltetlen lesz, mert a gyermek háziorvosoknál a helyettesítés az aztán végképp nem létezne és nem működne. Istvánfalvi alpolgármester úr kért szót.

Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Végignéztem és úgy láttam, hogy már csak én nem szoltam a költségvetéshez, pedig ez egy nagyon fontos témája Mór város életének és úgy gondolom, hogy jelentős felelősség terheli a képviselőket, hogy talán ma van az utolsó nap, amikor ezt elfogadhatjuk és, hogy a város biztos működőképességét biztosítsuk. Úgy gondolom, hogy ez egy közös felelősség és ami ezzel a közös felelősséggel jár, azt minden érintett, aki részt vett ebben az egyeztetésben, méltósággal és megfelelő munkabíráásával én úgy gondolom, hogy a legjobb tudása szerint abszolválta. Azok a kritikák, amik az előző költségvetési javaslattal kapcsolatban megfogalmazódtak, én úgy gondolom, hogy mindenképpen azt szükséges tisztázni, hogy a frakciónk elé akkor került maga a költségvetési javaslat, amikor tulajdonképpen az expedálás már megtörtént, és azokban az egyeztetésekben, amiket meg kellett tenni, azokkal kapcsolatban a képviselők megfogalmaztak olyan kritikákat, amiket a költségvetés szerkezetének átalakításával tudtunk volna az előző fordulóban orvosolni. Nagyon sokan azon az állásponton voltak, hogy próbáljuk meg ezeket orvosolni. Jegyző asszonnyal egyeztetve viszont azokat a szerkezeti átalakításokat, azokat a nagyívű módosító javaslatokat a hivatal nem tudta volna az ülésen átvezetni, ezért az volt a javaslat, az lett volna a javaslat ezekre a módosító indítványokra, hogy napoljuk el az ülést. Tehát valóban nem sikerült jól, viszont ennek, abban egyetértek Iván képviselő úrral, még akkor is, hogyha egy olyan képviselő-testületi ülésről beszélt, amin nem volt jelen, de szerencsére akkor látta a tévében, teljesen egyetértek vele, hogy maga a képviselő-testületi ülés stílusa és az oda nem tartozó dolgokkal való foglalkozás vitte el a lényegről a figyelmet. A lényeg az, hogy én úgy gondolom az volt a lényeg, hogy a képviselőknek a döntő része nem értett egyet ezzel az első körös költségvetési tervezéssel. Én úgy gondolom, hogy nekünk közös felelősségünk az, hogy legyen Mór városának elfogadott költségvetése, és ez akkor is, hogyha ehhez minden nap egyeztetni kell, akkor is, hogyha mindenkinek ebben többletmunkája van és akkor is, hogyha az a jobbító szándék, ami én úgy gondolom, hogy minden képviselőből érződik és érződik a mai napon is, azokat az egyeztetéseket, azokat az észrevételeket mind be kell fogadni, és ezzel tud előremenni a város. Nekem az előző költségvetés tárgyalásakor nem véletlenül nem szoltam hozzá, hiszen a maga az a stílus, ami itt megfogalmazódott, illetve maga az a légkör, ami kialakult én úgy gondolom, hogy nem idevaló, és nemcsak a közbeszéden kell változtatni és köszönöm azoknak, akik e körben elhatárolódtak és felülemelkedtek, hanem a kölcsönös együttműködésen is, mert anélkül ez a város nem fog előrejutni és teljesen egyetértek Horváth Lajos képviselőtársammal, hogy ez a város akkor tudott fejlődni és akkor tud fejlődni, amikor a várospolitikai érdekek összeegyeztethetőek kormányzati és egyéb olyan célokkal, amikkel ez a városvezetés, ez a várospolitika én úgy gondolom, hogy 2010 után sikeres volt. Nekem az előző képviselő-testületi ülés és nekem csak emlékeim vannak hála isten róla, mert nem voltam képviselő 2006 előtt, azokat az időket idézte vissza, és hogyha nem lett volna változás 2010-ben én biztos, hogy '14-ben nem lettem volna képviselőjelölt sem, mert nem szeretnék arra a képviselő-testületi ülések hangulatára, színvonalára visszatérni, ami a 2010 év előtti időket idézte, mert az nem a város érdekében történt én úgy gondolom sok esetben, hanem egyéni politikai érdekek oltárán voltak olyan várospolitikai kérdések rendezve, amiket úgy gondolom, hogy vissza kell térni az érdemi

párbeszédre, és én köszönöm mindenkinek, aki ebben a február végi - március eleji időszakban ebben partner volt.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen! Alpolgármester úr mondatával, stílusával, annak az iránymutató gondolataival egyetérték. Akinek lesz lehetősége szűk egy év múlva ezzel foglalkozni, az végezze el azt a munkát, amit el kell végeznie, és ez az első kapavágástól a végéig, és azt gondolom, hogy ez visz előre mindannyiunkat. Jegyző asszony.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen! Átolvastam ezt a módosítást, azt továbbra is fenntartom, hogy ilyen nem tudunk a rendeletbe belefogalmazni, hogy lakossági vélemény meg rendelési idő meg nem tudom, tehát ezek... Rendeletben ott egzakt dolgoknak kell szerepelni, ilyen feltételesek nem szerepelhetnek. Én azt tudom ennek a céljával nagyjából összhangban elképzelni, hogy 11. § (1)-ben nem az lenne, hogy az éves támogatás mértéke évi 1.000.000 Ft háziorvosi szolgáltatónként, hanem ennek a keretösszege, mert akkor ezek szerint, hogyha ez, tehát ennek a módosításnak az a célja, hogy ez ne kerüljön április 15-ig kifizetésre, és a 11. § (2) bekezdésben pedig akkor azt tudnánk megfogalmazni, hogy egy összegben '24. július 15-éig történhet a képviselő-testület külön döntése alapján, és a (3) végére pedig az, hogy nem arányos részére is jogosult a helyettesített, hanem arányos része kifizetése a (2) bekezdés alapján kerülhet sor. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Ezt biztos, hogy ne, jó? Jegyző asszony, konstruktív, de ne! Tehát én azt gondolom, bocsánat, köszönöm szépen. Tehát maradjon így a megfogalmazás, egyrészt tárgyalások megtörténtek és még egyszer mondom a felnőtt körzetre vonatkozóan, és amikor a helyettesítés megvan, még a helyettesítés időrendje is meg van határozva az illetékes szabályzatban. Az, hogy külön határozatban nem tudom, ahhoz nem értek, hogy legyen ez az átvilágítás, de ez ne akadályozza a kifizetést. Mivel indokolom? Hogy az OMSZ által működtetett ügyeleti rendszer már levált a háziorvosok rendszeréről és a háziorvosok jelentős része ügyel a mostani rendszerben, Dr. Marton Fruzsina is egyébként és ezzel is indokolta meg egyéb dologgal, hogy a helyettesítés plusz terhét nem tudja vállalni, de az alapfeladatukra vonatkozó támogatás, az már egzakt és jár. Tekintsük át, azzal egyetérték, és nem is biztos, hogy határozatba kell ezt foglalni, hogy a munkatervbe tegyük be a Stolczenberger képviselő által javasolt akár az első félévben, májusban vagy júniusban, amikor ezt áttekintjük, de ne csináljuk azt, mint legutóbb, hogy nyilván inspirálni akartuk az orvosokat, hogy aki ügyel az jelentősebb támogatást ad, aki nem vesz részt úgy ebben az ügyeletben, az ... De ez eltűnt a rendszerből. És örülünk annak, hogy vannak fiatal orvosok, akik egyébként az OMSZ rendszerében ügyelnek. Tehát munkatervbe tegyük be Robi, hogyha ezt elfogadod, a következő ülés ügyis nemsokára lesz, a munkatervet módosítsuk és akkor mehet a maga útján, és akkor le lehet folytatni az egyeztetéseket, mert nagyon bonyolult. Most arra kell rimánkodnunk, hogy legyen helyettesítő orvos. Tehát az orvosok azt mondták, hogy ez az 1.000.000 Ft inspiráció lehet arra, hogy a körzetek mihamarabb betöltésre kerüljenek, én is ezt támogatom. Ki kíván még szólni? Senki. Vitát lezárom, a módosító indítvány szavazása történik, amit én fölírtam képviselő asszony...

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

De akkor most az övé az módosító vagy ...?

Fenyves Péter polgármester:

Hát én azt kértem a Robitól.

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

De nem nyilatkozott.

Fenyves Péter polgármester:

Bólogatott meg, tehát ha munkatervbe betesszük, a jegyzőkönyvben szerepel, a munkatervbe a jegyző asszony a módosításba márciusra behozza. Ez így jó?

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

Az rendben, csak akkor vonja vissza a módosítót.

Fenyves Péter polgármester:

Jó ez így képviselő úr?

Stolczenberger Róbert képviselő:

Szerintem próbáljuk meg a szavazást. A jegyző asszony által feltett.

Fenyves Péter polgármester:

Jó, amit a jegyző asszony mond elfogadom, ha próbáljuk meg. Lássuk a medvét!

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Megkaptam a szót?

Fenyves Péter polgármester:

Persze!

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen a szót! Nem az én módosításom, bocsánat! Csak a jegyzőkönyv kedvéért, jó? Én csak próbáltam a célt, a módosítás célját átültetni a rendelet szövegébe, hogyha ez így megfelel. Köszönöm!

Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester:

Nekem lenne egy kérdésem, elnézést Polgármester úr! Nem ezzel kapcsolatos. Még egyszer nyomjak?

Fenyves Péter polgármester:

Nem, mehet.

Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester:

Köszönöm szépen a szót! Hogy akkor azt a határozati javaslatot azért szerintem olvassa fel tisztelt jegyző asszony, amiről akkor szó lenne, illetve a Brichter Józsefné képviselő asszony módosító javaslatáról is fogunk akkor ugye szavazni, hogyha jól értem. Ott viszont van nekünk egy rendeletünk, ha jól tudom a közbeszerzések alatti beszerzési szabályzat, ugye? Tehát nem? Nincs?

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

De van, csak nem rendelet.

Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester:

Jó, határozat. Hogy azt is érinti, akkor ez ugye? Hogy akkor azt is érinti, nem? Tessék? Ja jó, köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Bocsánat! Képviselő úr! Ebben a jegyző asszony által előterjesztettben felfüggesztenénk a kifizetéseket. Ne csináljuk! Kontraproduktív lesz.

Brichter Józsefné (szó kérése nélküli hozzászólás):

Kérte a szavazást.

Fenyves Péter polgármester:

De szavazzunk! Jegyző asszony.

Stolczenberger Róbert képviselő (szó kérése nélküli hozzászólás):

Nem tudjuk módosítani a határidőt június 30-ra?

Fenyves Péter polgármester:

Mondjátok meg, csak én szólok, hogy kontraproduktív lesz. Jegyző asszony.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen a szót! Most akkor újra is, mert az előbb felolvastam, hogy nagyjából hogy nézne ki a rendelet. Akkor még egyszer. Tehát akkor Stolczenberger képviselő úrnak a javaslata alapján a rendelet szövegében a praxistámogatás éves mértéke helyére a praxistámogatás éves keretösszege mértéke kerülne a 11.§ (1) bekezdésbe, a (2) bekezdésben pedig úgy nézne ki, hogy az (1) bekezdésben meghatározott támogatás folyósítása egy összegben 2024. július 15-ig történhet a képviselő-testület külön döntése alapján, és a (3) bekezdés pedig úgy szólna, hogy amennyiben a házi orvos, házi gyermekorvos betöltetlen körzetben lát el helyettesítés feladatát, az (1) bekezdésben meghatározott a helyettesített körzetre járó támogatásnak a helyettesítés időtartamával arányos része kifizetésére a (2) bekezdés alapján kerülhet sor. Tehát ez lenne akkor a képviselő úr módosító javaslata. És Istvánfalvi alpolgármester úrnak a kérdésére igen, beszerzési szabályzatunk van, amit a képviselő-testület határozattal fogadott el, és tehát nyilván ennek a módosításnak, amennyiben azt ugye elfogadja a képviselő-testület, amit a Brichter né képviselő asszony fogalmazott meg, akkor arra is hatással lesz. Tehát azt módosítani szükséges majd a következőkben. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Azért szólok ismét, mert most nyilván név szerint nem mondom azt a két orvost, akit meggyőztem arról, hogy a helyettesítés idejére is az emelt praxistámogatás neki jár, mert ügyel, más házi orvosi praxist is folytat. Na jó, akkor így jövök. Na most, hogyha júliusig ebben nem lesz semmi, akkor nem lesz helyettesítő júniusig. Csak szólok, tehát ... Persze, persze 5 perc szünet.

SZÜNET

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm! Tisztelt Képviselő-testület! A szünetet követően folytatjuk a munkát. Ki az, aki nincs jelen az előzőhöz képest, mert csak 10 van. Bocsánat, Dávid légy szíves! Köszönöm, megállapítom a határozatképességet, a megválasztott 12 települési képviselőből 11 fő jelen van, az ülésünk határozatképes. Folytatnánk a munkát. Stoczenberger Róbert képviselő úré a szó.

Stolczenberger Róbert képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! A frakcióval konzultálva természetesen nekünk is fontos a házi orvos ellátásnak a biztonsága, tehát hogy a lakosság ellátása ne kerüljön veszélybe, és a módosító indítványomat visszavonom és amit polgármester úr mondott, a munkatervbe majd akkor valamikor kerüljön be. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Képviselő úr, akkor abban is egyezünk meg, hogy ne újra húzkodjuk ezt, hanem a mostani soros ülésre akkor kerüljön be a munkaterv és abban legyen meghatározva, hogy mikor tárgyalja a testület. Jó? Ne nagyon húzzuk, mert lehet azt áprilisban tárgyalni.

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

Meg hogy mit?

Fenyves Péter polgármester:

Hát a házi orvosi körzetek praxistámogatásához kapcsolódó intézkedéseket. Így. Jó? Brichter Józsefné képviselő asszony.

Brichter Józsefné képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester úr! Nekem az a kérésem, ha már munkatervben foglalkozunk a házi orvosokkal, házi gyerekorvosokkal, akkor legyen kedves a tisztelt Képviselő-testület a szakrendelésekkel is foglalkozni. Azt gondolom, van mivel. Köszönöm szépen.

Fenyves Péter polgármester:

Van mivel, csak nem hatásköre. Polgármesterként ezt teszem, mert a képviselő-testület kéréseket fogalmazhat meg. Szeretném jelezni, hogy vannak pozitív folyamatok, mert a korábbi hírek arról szóltak, hogy két szakrendelést is végző orvos nem írja alá a közfoglalkoztatási szerződését, ebből 50%, hogy siker van, egy orvos aláírta, egy nem, és ezért kértem Kovács Attila megbízott főigazgató urat, hogy ezt a ígéretet kaptunk a kórháztól, hogy a gasztroenterológiára vonatkozó kiegészítést azt a kórház megteszi, a sebészeti az működik. Nem rizikómentesen, de működik, már a jogszabályi háttérét. Köszönöm szépen, akkor a vitát lezárom. A módosító indítvány, Brichter Józsefné képviselő asszony módosító indítványa, ami a 17. § (2) bekezdés, (3) bekezdés és a (4) bekezdésre vonatkozik, ezt segítsétek, hogy ezt egyben lehet szavaztatni vagy külön? Képviselő asszony a 17. § azt írtam fel, hogy (2) bekezdés és (3) bekezdés és mondtál egy (4)-est.

Dr. Taba Nikoletta jegyző (szó kérése nélküli hozzászólás):

Csak a kettő és a négy.

Brichter Józsefné képviselő (szó kérése nélküli hozzászólás):

Kettő, négy.

Fenyves Péter polgármester:

Ja kettő, négy. Ugyanaz. Jó, köszönöm, akkor erről szavazzunk.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel Brichter Józsefné képviselő módosító indítványát.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 3 igen, 2 nem és 6 tartózkodás mellett elutasította Brichter Józsefné képviselő módosító indítványát, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
68/2024. (III.14.) határozata**

Brichter Józsefné képviselő módosító indítványa tárgyában

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasította Brichter Józsefné képviselő módosító indítványát Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetének 17.§ (2) és (4) bekezdésére vonatkozóan.

Fenyves Péter Polgármester:

3 igen, 2 nem, 6 tartózkodással nem nyerte el a képviselő-testület többségének a támogatását! Köszönöm szépen! Van-e még jegyző asszony szavazandó a végszavazás előtt?

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Nincs.

Fenyves Péter polgármester:

Nincsen, köszönöm. Végszavazás következik a határozat-tervezetekről sorban. 1. számú határozat-tervezet.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található 1. számú határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben található 1. számú határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
69/2024. (III.14.) határozata**

az átmeneti gazdálkodás tárgyában

Mór Városi Önkormányzat képviselő-testülete az átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolót tudomásul vette.

Fenyves Péter polgármester:

11 igennel elfogadva. 2. számú határozat-tervezet.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található 2. számú határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztésben található 2. számú határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
70/2024. (III.14.) határozata**

**Mór Városi Önkormányzat saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből
eredő fizetési kötelezettségei tárgyában**

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az 1. mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja.

Fenyves Péter polgármester:

9 igen, 1 nem, 1 tartózkodással elfogadva. 3. számú határozat-tervezet.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található 3. számú határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben található 3. számú határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
71/2024. (III.14.) határozata**

a Környezetvédelmi Alap tárgyában

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Mór Városi Önkormányzat Környezetvédelmi alapja 2024. január 1-jén elkülönített bankszámlán 6.802 eFt összegben rendelkezésre áll, és egyetért azzal, hogy annak 2024. évi felhasználásról a 2023. évi zárszámadás elfogadásakor dönt.

Fenyves Péter polgármester:

11 igennel elfogadva. 4. számú határozat-tervezet.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található 4. számú határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 10 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztésben található 4. számú határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
72/2024. (III.14.) határozata**

a likviditási terv tárgyában

A képviselő-testület Mór Városi Önkormányzat likviditási tervét az 1. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

Fenyves Péter polgármester:

10 igen, 1 nem, 0 tartózkodással elfogadva, és a rendelet-tervezetről szavazzunk.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található rendelet-tervezetet.

*A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 9 igen, 2 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta **Mór Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 8/2024. (III.18.) önkormányzati rendeletét** a mellékletben foglaltak szerint.*

Fenyves Péter polgármester:

9 igen, 2 nem, 0 tartózkodással a testület a rendelet-tervezetet elfogadta. Köszönöm szépen mindenkinek a munkáját! Ennek a munkának a tanulságait pozitív irányba hasznosítsuk az elkövetkezendőkben! Köszönöm.

2./ napirend: JAVASLAT a közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában

– az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva

Előterjesztő: Dr. Taba Nikoletta jegyző

Fenyves Péter polgármester:

2-es napirend következik. Javaslat a közvilágítás fejlesztés és üzemeltetési Móron tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában, amelyet a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalt. Elnök urak. Bogyó Viktor elnök úré a szó.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! Pénzügyi Bizottság soron kívüli ülésén tárgyalta az előterjesztést, egy darab határozat-tervezet fekszik előttünk, és ezt a bizottság egyhangúan 4 igennel javasolja elfogadni. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Horváth Lajos elnök úr.

Horváth Lajos képviselő:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! A Településfejlesztési Bizottság 4 egyhangú igen szavazattal támogatta a határozat-tervezetet. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Hozzászólások következnek. Nem lévén döntéshozatal következik a határozati javaslatról.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben található határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
73/2024. (III.14.) határozata**

**a közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyú közbeszerzési eljárás
megindítása tárgyában**

1. Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – az ajánlatkérő önkormányzat részéről – a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Rész 81. §-ban rögzített feltételek fennállása alapján uniós értékhatárt elérő nyílt közbeszerzési eljárást indít Közvilágításfejlesztés és üzemeltetés Móron tárgyban, amelyhez a határozat mellékletét képező felhívást és szerződéstervezetet.
2. Továbbá előzetesen kötelezettséget vállal a közbeszerzési eljárás becsült értéke szerinti, azaz bruttó 733 513 eFt szolgáltatási díjfedezet 2024-2035. évi költségvetésekbe történő, a megkötendő szerződés ütemezése szerinti arányos betervezésére.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a megbízott közbeszerzési tanácsadó útján gondoskodjon a határozat mellékletének megfelelő tartalmú közbeszerzési dokumentáció összeállításáról és az ajánlattételi felhívás Közbeszerzési Hatóság részére történő megküldéséről, az Európai Unió Hivatalos Lapjában történő közzététel érdekében.

Határidő: 2024.03.29.

Felelős: jegyző(Önkormányzati Iroda)

Fenyves Péter polgármester:
11 egyhangú igennel elfogadva.

3./ napirend: JAVASLAT a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában

– az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva

Előterjesztő: Fenyves Péter polgármester

Fenyves Péter polgármester:

3-as napirend következik. Javaslat a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalásában. Bogyó Viktor elnök úré a szó.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, amely a Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornaterem felújításáról szól. Ugye itt a Magyar Kézilabda Szövetség közreműködésével megújítanák a tornatermet, ehhez kell nekünk tulajdonosi hozzájárulást adni, és ezt a bizottság egyhangúan 4 igennel elfogadásra javasolja. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Horváth Lajos elnök úré a szó.

Horváth Lajos képviselő:

Köszönöm szépen Polgármester Úr! A bizottság a mai napon tárgyalta a napirendet, 4 igen szavazattal támogatja azt. Köszönöm szépen.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Van-e hozzászólás? Nincs, a határozat-tervezetről szavazzunk.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozat-tervezetet.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben található határozat-tervezetet, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
74/2024. (III.14.) határozata**

**a Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
tornaterem felújításával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás tárgyában**

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosként hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő Mór, 1771 hrsz-ú ingatlanon fennálló Móri Dr. Zimmermann Ágoston Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (8060 Mór, Kodály Zoltán u. 28.) épületében a Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban: MKSZ) Országos Tornaterem Felújítási Programjának (IX. ütem) keretében a vagyonkezelő Székesfehérvári Tankerületi Központ által benyújtott pályázat alapján a tornaterem és kiszolgáló helyiségeinek felújításához, és ennek keretében utólagosan jóváhagyja a pályázat elbírálásához a polgármester által aláírt, a határozat-tervezet mellékletét képező nyilatkozatokat, továbbá felhatalmazza a tulajdonosi hozzájárulás kiadására.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázó vagyonkezelő, a tulajdonos Önkormányzat és az MKSZ között megkötendő megállapodás tervezetét annak kézhezvételét követően határidőben terjessze elő a Képviselő-testület elé jóváhagyásra.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester(Városfejlesztési és -üzemeltetési Iroda)

Fenyves Péter polgármester:
11 egyhangú igennel elfogadva.

4./ napirend: JAVASLAT szervezőbizottság megválasztása tárgyában
– az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva
Előterjesztő: Bogyó Viktor Pénzügyi Bizottság elnöke

Fenyves Péter polgármester:
4-es napirend következik. Javaslat szervezőbizottság megválasztása tárgyában Bogyó Viktor Pénzügyi Bizottság elnökének előterjesztésében. Arany Tamás elnök úr kért szót.

Arany Tamás képviselő:
Köszönöm szépen! Mi bizottságunk is megtárgyalta polgármester úr a napirendet.

Fenyves Péter polgármester:
Ja bocsánat, igen.

Arany Tamás képviselő:
A Móri Bornapok ugye idén 90 éves hagyományra tekint vissza, 1934 óta hagyományos, a Szent György-heti Vigasságok pedig idén már 24. lesz, tehát jövőre jubilálunk 25.-kel. Reméljük, semmi nem fog közbeszólni. Minden évben nagyon sok előkészítést igényel, amire összeáll a program. Ugye régebben működött olyan szervezőbizottság, akik rendszeresen tanácskoztak és átbeszélték. A legutóbbi években is többször összeültünk ennek megtárgyalására, hogy milyen programok legyenek a Bornapokon és ismételten felvetődött ennek a lehetősége, hogy szervezőbizottság álljon fel, akik éves szinten többször üléseznek és a felmerülő kérdésekre választ adnak, illetve utánajárnak. Egy 10 tagú bizottság állna fel, előzetes tárgyalások alapján összeálltak a nevek, akiket most ismertetnék. A Városi Közművelődési Közalapítvány részéről dr. Némethné Utry Edit elnök asszony lenne, Lamberg-kastély részéről Jakab Rózsa intézményvezető, a TDM részéről Heteyi-Kerekes Krisztina lenne a bizottság tagja, a MÓR-HOLDING részéről Békesi László igazgató úr. Három borász is a tagja lenne, hiszen ugye a borról is szól a Bornapok nem is kell mondanom, Diós Máté, Miklós Csaba és Varga Máté vállalta, hogy ebben a bizottságban, szervezőbizottságban részt venne, és a képviselők közül hárman lennének Brichter Józsefné képviselő asszony, Horváth Lajos és Arany Tamás. Így állna össze a 10 tagú szervezőbizottság. Vállalták, hogy ebben a bizottságban dolgozzanak. A határozat-tervezethez képest annyi változás lenne, hogy nem neveznék meg az elnököt, hanem a tagok maguk közül választanának elnököt. Ennyi a módosítás a határozat-tervezetben, és a bizottság ma reggel megtárgyalta, és 4 igennel elfogadásra javasolja a testületnek. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:
Köszönöm szépen! Mielőtt továbbadnám a szót a jegyző asszony jelezte, hogy a képviselő tagok nyilatkozzanak, hogy elfogadják-e. Brichter Józsefné képviselő asszony.

Brichter Józsefné képviselő:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Igen, elfogadom, és gondolom jegyző asszony javítja azt is, hogy a képviselő-testület tagjai közül kerül a 10 fő kiválasztásra, erről beszéltünk bizottsági ülésen is. Köszönöm szépen.

Fenyves Péter polgármester:

Horváth Lajos elnök úr.

Horváth Lajos képviselő:

Köszönöm szépen, tisztelettel elfogadtam.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Arany Tamás pedig túl van ezen a gordiuszi problémán. Bogyó Viktor elnök úré a szó.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót! Mi is megtárgyaltuk az előterjesztést, ami az én előterjesztésem, de nem tudok hozzátenni semmit, mert Arany képviselőtársam mindent elmondott az előterjesztéssel kapcsolatban. Már csak annyi, hogy a határozat-tervezetet ezzel az apró módosítással, illetve két módosítás ugye, mert nem a képviselő-testület tagjai közül kerül ki a 10 fős szervezőbizottság, hanem ahogy felolvasta elnök úr, és ugye a szervezőbizottság elnöke nem lesz itt a kipontozott részen megjelölve, hanem csak tagok és a tagok majd maguk közül választanak elnököt. Ezzel a két módosítással a bizottságom egyhangúan 4 igennel javasolja elfogadni a határozat-tervezetet. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen! Mielőtt továbbadnám a szót, és tényleg csak a bizottsági tagoknak, ugye az eddigi működés az szervezőbizottság nem deklarált formája kb. 30 fő volt, tehát az összes közreműködő szervezet, tehát vonjátok be a Borbarát Hölgyeket, az alapítványokat stb., tehát nyilván a grémium szorosan így működik, de az összes érdekelt és abban résztvevő szervezettel is tárgyaljátok. Iván János képviselő úr.

Iván János képviselő:

Köszönöm szépen! Én szeretnék, nem tartom rossznak egyébként, tehát legyen valami koordináló szerv és szerepe. Ugye igazán a hatásköre meg a működési területe nincsen leszabályozva, ezt gondolom majd ők rendezni fogják. Viszont lenne egy módosító javaslatom, hogy a polgármester úr legyen tagja ennek a bizottságnak, ezt nem egyeztettem polgármester úrral, de nincs szándékom, nincs semmi rossz szándék ebben, legyen tagja ennek a szervezőbizottságnak egyrészt a tapasztalata miatt, másrészt pedig és legyen 11 fős a bizottság, hogy ne kelljen más képviselőnek emiatt esetleg kiszállnia a bizottságból. Amúgy is a páratlan szám egy szavazásnál az lehet, hogy célszerű, de alapvetően azért, mert az elmúlt éveket, hogyha figyeljük, minden egyes dolog, ami a Bornappal kapcsolatosan negatív, a pozitív az annyira nem, de ami negatív, az minden egyes dolog a polgármester úrnál csapódik le. Tehát én azt gondolom, hogyha néhány dolognak elé lehet menni, ami a korábbi években kellemetlen volt, rossz volt, nem úgy működött, abban azért a polgármester úr jobban tudna véleményt alkotni, eljárni és segíteni ennek a bizottságnak a munkáját. Tehát nekem ez lenne a javaslatom, hogy ha a bizottság saját tagjaiból választja az elnököt, akkor legyen

úgy, ha nem akkor viszont javasolnám, hogy polgármester úr legyen is ennek a bizottságnak a vezetője. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Hát valóban, legalább szólhattál volna az utcafordulóban, amikor fölkészülök, most meg kell ráznom magam, hogy mit mondjak. Tehát a Wekerle Sándor Életművét Gondozó Bizottság, aki a Wekerle szobrot és annak az ügyeit intézte, a polgármester annak se volt tagja. Nekem az volt a dolgom, hogy azt a teret olyan állapotba hozzam, hogy ott lehessen építeni. Tehát én azt gondolom, hogy azért fontos, hogy ez a bizottság megalakul, mert azok a problémák, amelyek fölvetődnek, azok nem a szervezőbizottsági üléseken fognak elhangzani, a polgármester irányába, hogy szóljak XY-nak, hogy írja alá és utólag itt ne keverjen bele senki. És mikor azt mondom, hogy mondd meg neki, akkor ő nem mondja. Hát most itt van, meg kell ezt csinálni, jó dolognak tartom, és azt is, hogy egy bizottság vállalja föl ennek a felelősségét, mert valóban, hogyha nem a Kis Grófo játszik, azért a polgármester a hibás. Most egyszerű lesz, mert megnyomunk egy gombot, hogy a bizottság ezt megtárgyalta, jónak találja és a szeptemberi öreg kerék fórumon fognak játszani. Jó? Alpolgármester úr, Istvánfalvi alpolgármester úr.

Dr. Istvánfalvi Dávid alpolgármester:

Köszönöm szépen a szót Polgármester Úr! Polgármester úrnak munkaköri kötelezettsége, hogy a Bornapokkal, Szent György napokkal kapcsolatos rendezői-szervezői feladatokat ellássa, ahogy eddig is ellátta. Tehát nem véletlenül a képviselők közül sem én, sem ő nem került én úgy gondolom, hogy javaslatra, hiszen nekünk a polgármester úr is úgy gondolja, és ebben neki segíteni kell alpolgármesteri szinten, akkor nekünk ez feladatunk, és tulajdonképpen ez a szervezőbizottság ez egy tanácsadó, véleményező testület, többségében értelemszerűen olyan tagokkal, akik a szakmai tudásukat tudják ehhez hozzátenni.

Fenyves Péter polgármester:

Kérlek, hogy ne tegyük föl szavazásra, jó? Tehát a biztonsági terv elfogadása a polgármester felelőssége a rendkívüli időjárási helyzetben, minden, tehát az azért kötelesség és felelősség is. Tehát jobb, ha nyilván a bizottság a javaslatait gondolom erről engem tájékoztat és megvannak a költségvetési keretek, amit le fogunk ellenőrizni. Bogyó Viktor elnök úr.

Bogyó Viktor képviselő:

Köszönöm a szót Polgármester Úr! Mint előterjesztő abszolút egyetértek alpolgármester úrral. Tehát ez a bizottság nem fog döntéseket hozni, ez a legfontosabb ebben. Tehát véleményez, tanácsot ad, megvitatják egymás között a történéseket, a szervezést, tehát ez a nyitja az egésznek, hogy döntést ez a bizottság nem fog hozni. Tehát a döntéshozatal az ugyanott marad, mint ami eddig volt. Köszönöm szépen.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm. Arany Tamás elnök úr.

Arany Tamás képviselő:

Bocsánat, én csak annyit, hogy biztos vagyok abban, hogy a sorsdöntő szervezőbizottsági ülésre meghívást fog kapni a polgármester úr. Sorsdöntő, hát amikor azt mondjuk, hogy összeáll a program, nyilván akkor az utolsó egyeztetésre mindenképpen ott lesz polgármester úr, alpolgármester urak. Biztos vagyok abban, hogy

a bizottság most éves szinten összejön többször is, akkor nem biztos, hogy ott kell lenni végig polgármester úrnak, viszont amikor már a legvégén leszünk, akkor nyilván az ő tanácsaikra is, hozzáértésükre is szükség lesz. Köszönöm szépen!

Fenyves Péter polgármester:

Csak egy finom figyelemfelhívás. Hogyha ma ülésezne a bizottság és tenne javaslatot is elkészítenék a Szent György nap programját illetően, mert elfognak a fellépők. Ezt jelezte a szakma neves képviselője. Jegyző asszony.

Dr. Taba Nikoletta jegyző:

Köszönöm szépen a szót! Csak akkor a jegyzőkönyv kedvéért is rögzítsük, hogy tehát nem egy ideiglenes bizottságot kíván az SZMSZ szerint létrehozni, ha jól értem a képviselő-testület. Tehát hogy nem szükséges ehhez formálisan a jegyzőkönyvvezési stb. feladatokat ellátni a hivatalnak vagy jól gondolom ezt? Köszönöm szépen.

Fenyves Péter polgármester:

Jól gondolod, szerintem. Iván János képviselő úr.

Iván János képviselő:

Köszönöm szépen! Hát szerintem is zavart okoz ez a bizottság megnevezés. Lehet, hogy ahogy Bogya Viktor az előbb mondta egy tanácsadó testületnek vagy valami ilyesminek kellene hívni. Nem tudom ezt, jegyző asszony ebben kompetensebb. Mindenesetre a polgármester úrnak a véleményét akceptálom és visszavonom a javaslatot. Köszönöm.

Fenyves Péter polgármester:

Köszönöm szépen! Jegyző asszony ez egy szervezőbizottság, tehát nem az SZMSZ keretein belül működő, jogilag kötött szervezet, saját maga szervezi és nyilván megválasztják maguk közül az elnököt, aki összehívja. Ha adminisztratív segítségre van szükség, azt jegyző asszony biztosítani fogja. Köszönöm, döntéshozatal következik a felsorolt nevek kooptálásával.

Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozat-tervezetet az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság által tett kiegészítéssel és módosítással.

A képviselő-testület (11 tagjának jelenlétében) 11 igen szavazattal elfogadta az előterjesztésben található határozat-tervezetet az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság által tett kiegészítéssel és módosítással, és így a következő döntést hozta:

**Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2024. (III.14.) határozata**

szervezőbizottság megválasztása tárgyában

1./ Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évi Szent György-heti Vigasságok, valamint a Móri Bornapok rendezvények hatékony, színvonalas és

megalapozott költségvetéssel rendelkező megszervezése érdekében az alábbi 10 fős Szervezőbizottságot hozza létre:

Szervezőbizottság tagjai: **Dr. Némethné Utry Edit**
Jakab Rózsa
Hetyei-Kerekes Krisztina
Békési László
Diós Máté
Miklós Csaba
Varga Máté
Brichter Józsefné
Horváth Lajos
Arany Tamás

A bizottság elnökét a tagok maguk közül választják.

2./ A szervezőbizottság feladatai közé tartozik a véleményezés, illetve javaslatok megtétele az alábbi témakörökben:


- a Szent György-heti Vigasságok és a Móri Bornapok rendezvényterve,
- a fenti rendezvények részletes programterve,
- a rendezvények szponzorációs csomagja,
- valamint a rendezvények színvonalas lebonyolítása.

Fenyves Péter polgármester:


Köszönöm 11 egyhangú igennel elfogadtuk. Köszönöm a mai napi munkát! Kérlek benneteket, hogy az elkövetkezendő napon a nemzeti ünnep rendezvényein ha tehetitek, vegyetek részt, családotokkal pedig jó pihenést a hosszú hétvégére. Köszönöm szépen!

Mindezek után a polgármester a nyilvános ülést berekesztette.

Kmf.


 Fenyves Péter
 polgármester




 Dr. Taba Nikoletta
 jegyző